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Obec Lichnov
Lichnov 90, 742 75
 SHAPE 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Oznámení o vydání Opatření obecné povahy č. 1/2023 

ÚZEMNÍ PLÁN LICHNOV

Zastupitelstvo obce Lichnov jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) 

oznamuje

v souladu s ustanovením § 173 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“) 

vydání
Opatření obecné povahy č. 1/2023 Územní plán Lichnov, které vydalo v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 stavebního zákona a v souladu s ustanovením § 171 a § 172 správního řádu na svém 8. zasedání dne 05.10.2023. 
Opatření obecné povahy včetně odůvodnění je zveřejněno na internetových stránkách Obce Lichnov www.lichnov.cz – úřední deska a v tištěné podobě na Obecním úřadě Lichnov.

Územní plán Lichnov bude po nabytí účinnosti opatřen záznamem o účinnosti a v souladu s ustanovením § 165 odst. 1 stavebního zákona poskytnut stavebnímu úřadu, úřadu územního plánování, tj. Městskému úřadu Frenštát pod Radhoštěm, odbor výstavby a územního plánování, a Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje. Územní plán Lichnov včetně dokladů o jeho pořizování bude uložen na Obecním úřadě Lichnov.

Poučení 
Proti Územnímu plánu Lichnov vydaného formou opatření obecné povahy nelze dle § 173 odst. 2 správního řádu podat opravný prostředek.

Účinnost
V souladu s ustanovením § 173 odst. 1 správního řádu Územní plán Lichnov nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky.

                 Ing. Aleš Mičulka




              Stanislav Keller
  

                   starosta obce
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